



CLASSIQUES
GARNIER

HERING (Jean), « Errata », *Le Royaume de Dieu et sa venue. Étude sur l'espérance de Jésus et de l'apôtre Paul*, p. 276

DOI : [10.48611/isbn.978-2-406-16331-2.p.0288](https://doi.org/10.48611/isbn.978-2-406-16331-2.p.0288)

La diffusion ou la divulgation de ce document et de son contenu via Internet ou tout autre moyen de communication ne sont pas autorisées hormis dans un cadre privé.

© 1937. Classiques Garnier, Paris.
Reproduction et traduction, même partielles, interdites.
Tous droits réservés pour tous les pays.

ERRATA

- P. 17, ligne 3 d'en bas, lire : *écartée* au lieu de *écarté*.
P. 19, note 2, ligne 2 d'en bas, lire : *époque, hypothèse*.
P. 34, note 1, ligne 3, lire : *p. 36, note 2*, au lieu de : *p. 36, note 3*.
P. 35, ligne 10, biffer la première virgule.
P. 38, ligne 1, lire : *Fin* ;
P. 40, note 1, ligne 2 d'en bas, lire : *d'élection, cette*.
P. 41, ligne 10, lire : *à elles*, au lieu de : *à eux*.
P. 48, note 1, ligne 4, lire : *p. 270*, au lieu de : *p. 170*.
P. 55, ligne 2, lire : *et qui*, au lieu de : *qui*.
P. 55, ligne 5, lire : *Même*, au lieu de : *Mais*.
P. 81, ligne 2, lire : *des chap.*, au lieu de : *du chap.*
P. 124, note 3, ligne 3, lire : *pl. ut. p. 93*.
P. 133, note 2, dernière ligne, lire : *Marci* au lieu de : *Marc*.
P. 138, ajouter à la note 2, la référence : *Marc 5 : 1—20 ; (Math. 8 : 28—34 ; Luc 8 : 26—39)*.
P. 153, ligne 6, lire : *Et* au lieu de : *Mais*.
P. 168, note 1, ligne 3, lire G. HEINRICI.
P. 196, ligne 10, biffer : *décidément*.

ADDENDA.

- A ajouter à la Bibliographie : p. 274, sub XVIII.
JONAS, op. cit. p. 216,1.
H. ODEBERG, *The third Enoch*, editet and translated Cambridge 1928.